

össel. Hat-  
asztól több  
Domahidy-  
rt. 1148  
onvha. speiz  
ival. Varga-  
1149  
k a konvári  
betoncserep-  
1156  
elvállalok.  
ut 27. 1063  
annak napi  
betáblázás  
betleg kisebb  
szántuli Hir-  
1126  
NFOLYAM!  
nyvaik érde-  
iteneik saítát  
meg az  
i. c. alatt  
reggel 9-  
abaszati ki-  
tiátik, mire  
eti magát 6  
második nap  
óság a ma-  
el senki az  
Bárki hoz-  
lepróbbáni.  
kezdődnek  
r. Férfi tan-  
usztus hó-  
bbi reklám  
és jó miről  
annak. Be-  
vannak  
háznál dísz-  
700.000 K.  
endő. a má-  
n történi-  
zabásztanár.  
1176  
zlet ország-  
el. ioggal.  
álmán-u. 28.  
1181  
egánsan be-  
z. Ezvetértés  
1183  
nak iskolai  
na. konvha  
mellátásért  
és kiadóban.  
1184  
nát fizetek  
ásért Cim  
alában. 1185  
rfi tiszta öz-  
Simonffy-u.  
1188  
n. Cim az  
ában. 1189  
velvet, szén-  
hlen-utca 21.  
1202  
ba. konvha.  
nlóval. Ár-  
1235  
lethelyiséget  
zent Anna-u.  
1215  
ilyháért el-  
1215 a  
özvegy ta-  
ul az udvár-  
1208  
lvétetik bent  
gy fizetéssel.  
ő debreczeni  
faesztergá-  
szí-u. 14. sz.  
1209  
lehet tiszta  
ládnak két  
om meg női  
szoba" fel-  
adában.  
1210  
figyelmébe!  
a mézárós-  
3-án, azaz  
akor gvilést  
ermében. Az  
e mindenki  
ség. 1273  
és iavitását  
szkíti:  
asztalos. 1206  
Csók-utca 3.  
1220  
onvha. speiz-  
im a kiadó-  
1274  
t.

Lapunk mai száma 8 oldal.

DEBRECZENI

# FÜGGETLEN UJSÁG

Kedd  
1924 augusztus 5.

Feladás szerkesztő: Dr. Hegedűs Loránt.  
Szerkesztőség: Piac-utca 24. szám.  
Telefon: 10-20, éjjel: 18. Kiadóhiva-  
tal: Piac-utca 48. Telefon: 18. szám.

ARA:  
1500  
KORONA

Kiadó: Hegedűs és Sándor Irodalmi  
és nyomdai részvénytársaság.  
Az előfizetési ára: havonta 85000 ko-  
rona, külföldre 70000 korona.

Debreczen.  
XXII. évf. 178. szám.

## A német delegáció elindult Londonba

A jóvátételi bizottság holnap tárgyal először a németekkel — Amerikában szeptemberre várják a német kölcsön kibocsátását

Berlin, augusztus 4. A német delegáció, amely Marx kancelláról, Stresemann külügyminiszterből, Luther pénzügyminiszterből és szakértőkből áll, ma reggel 9 óra 7 perckor a Friedrichstrasser vasúti állomásról különvonaton Londonba utazott és holnap a reggeli órákban érkezik meg Londonba.

Az értekezlet tárgyalásainak második fázisa még a németek érkezésének napján megkezdődik. Berlini körök azt hiszik, hogy a hét végére meglesz a végleges döntés.

### A jóvátételi bizottság tárgyal a német delegátusokkal

Páris, augusztus 4. A Havas-iroda jelenti Londonból: A delegációk vezetői holnap délelőtt megbeszélésre ülnek össze. — Herriot javasolni fogja, hogy a konferencia második részének programját állapítsák meg. — Mint híre jár, Herriot különösen azt fogja ajánlani, hogy a jóvátételi bizottság a német delegátusokkal haladéktalanul vitassa meg a Dawes-tervezet életbevitelével összefüggő hatáskörébe eső kérdéseket. Kivéve a Ruhr-vidék gazdasági kiürítésének kérdését, amelyet az érdekelt hatalmak Németországgal folytatandó külön tárgyaláson tisztáznak.

Páris, augusztus 4. (Havas.) A Petit Parisien jelenti Londonból: A jogi bizottság a németek által fizetendő évi törlesztés meghatározására vonatkozólag javaslatot juttatott el a delegációk vezetőihez. — Valószínű, hogy a francia delegáció javasolni fogja a jóvátételi bizottságnak, hogy terjesszen előzetes jegyzőkönyvet a németek elé, amely Németországnak a szövetségesek által kívánt új kötelezettségeit tartalmazza. A mulasztások és szankciók ügyében kiküldött bizottsággal a németek nem fognak érintkezni, mert ezek a kérdések egyedül a szövetségesekre tartoznak.

### Hughes Berlinben

Berlin, augusztus 4. Hughes, amerikai külügyi államtitkár feleségével vasárnap Berlinbe érkezett és az amerikai nagykövetségen szállott meg. Déliben látogatást tett Ebert birodalmi elnöknel és hosszasan tanácskozott vele. A birodalmi elnök a konferencia után villásreggelin látta vendégül az amerikai államtitkárt s hivatalos volt Stresemann külügyminiszter is és a német pénzügyi világ több

neves képviselője, így Mendelssohn, Strauss és Schwabach. — Vasárnap este az amerikai nagykövetségen rout-ot rendeztek, amelyre a német közélet sok kiváló tagja kapott meghívást.

Hughes államtitkár fogadta ma az amerikai követség tagjait, a berlini sajtó és a külföldi lapok berlini képviselőit. Az államtitkár és az amerikai követ üdvözölték a nagyszámban megjelenteket, majd az államtitkár beszédet tartott, melyben többek közt ezeket mondta:

— Felettből örülök, hogy Berlinbe ellátogathattam. Tudom méltányolni azt a figyelemességet, amelyben részesítettek. Bennünket, amerikaiakat a legnagyobb mértékben érdekelnék azok a rendszabályok, a melyek a jóvátételi kérdés megoldását célozzák és szilárdan hisszük, hogy a Dawes-féle tervezet a béke új korszakának és Európa boldogulásának határszélét jelenti. A legkomolyabban reméljük, hogy ez a tervezet haladéktalanul érvénybe lép.

### MacDonald a meg egyezésekről

London, augusztus 4. Az alsóházban MacDonald a szövetségesek konferenciáján elért meg egyezésekről nyilatkozva kijelentette, hogy a határozatok különféle garanciákat nyújtanak minden fél számára olyan döntések ellen, amelyeket pártoskodóknak, vagy igazságtalanoknak lehetne tekinteni. Valamennyi kormány reméli, hogy a megállapodás következtében minden részről az együttműködés új szelleme valósul meg, úgy, hogy azokat a pontokat is, amelyeket talán egyelőre megoldatlanul kell hagyni, mert a közvélemény mostani felfogása szerint nem szabályozhatók, ennek a felfogásnak megváltozása után tárgyalni lehet.

Beszéde további folyamán annak a véleményének adott kifejezést, hogy a szövetségesek az egymás között folytatott tárgyalásokban elintézték addig a pontig, amikor a további tárgyalásokat a német kormány képviselőivel kell folytatni. Azt reméli, hogy holnap délelőtt ezeknek a képviselőknél jelenlétében tüzhöz ki a konferencia a legközelebbi teljes ülésének idejét.

Ezidőszent három megállapodás végrehajtását tervezik.

1. Megállapodás a német kormány és a jóvátételi bizottság között azokról a kérdésekről, amelyek a jóvátételi bizottság illetékessége alá tartoznak.

2. Megállapodás a német kormány és a szövetséges kormányok között azokról a kérdésekről, amelyeket egymás között közvetlenül létesítendő megállapodásokkal kell rendezni.

3. Megállapodás a szövetséges kormányok között azokról a kérdésekről, amelyek megoldására, amelyek a szövetségesekre tartoznak.

McDonald ezután nagy elismeréssel beszélt a delegációk vezetőiről és a szakértői bizottság tagjairól, akik lo-

vális előzékenységgel dolgoztak azon, hogy az elért megállapodások létrejöjjenek.

### Az első ülés a németekkel

Páris, augusztus 4. Az Havas-iroda jelenti Londonból: McDonald, Herriot, Theunis és Hymans, valamint De Stefani és Kellog ma délelőtt megállapították a konferencia második szakaszára vonatkozó programot. A német delegátusokat, akik kedden reggel nyolckor érkeznek meg, meghívják, hogy vegyenek részt a konferencia teljes ülésén, amelyet dében tartanak a külügyi hivatalban. Ezen az ülésen átadják a németeknek a szövetségeseknek a Dawes-tervezet megvalósítására vonatkozó határozatairól szóló jegyzőkönyvét. Az egyik még kidolgozás alatt álló írásban hírszerint felsorolják a konferencián már elfogadott határozatokat is, amelyek előfeltételül kötik ki a német birodalom meggyőzését akár közvetlenül a szövetségesekkel, akár pedig a jóváté-

tételi bizottsággal. Meggyőzték abban, hogy csak az udvariasságnak megfelelően néhány szót váltanak, mert egyébként az ülést kizárólag az említett jegyzőkönyv átadásának és a legközelebbi ülés megállapításának szenteli, amelyre azután a német képviselőket is meghívják, hogy előterjeszthessék ellenvéleményüket.

### Optimista hullám a newyorki tőzsdén

New-York, augusztus 4. Bud. Tud. A newyorki tőzsdén a londoni konferencia sikeréről szóló első hírek befutása óta valóságos optimista hullám uralkodik. Az összes európai valuták megszilárdultak, sőt több ponttal emelkedtek is. Az általános vélemény az, hogy szeptember elején kibocsátásra kerülhet a német kölcsön.

## 30 millió aranykorona forgatókét kap a MÁV

### Budapesti tudósítónk jelenti

Az országos közlekedésügyi bizottság ma délelőtt 11 órakor Walkó Lajos kereskedelemügyi miniszter elnöksével ülést tartott, amelyen a MÁV átszervezési programjával foglalkozott.

A bizottság, amelynek tanácskozási bizalmasnak nyilvánították, holnap 12 órakor folytatódólag ülést tart és ezzel valószínűleg be is fejezi tárgyalását.

Mint felhívatatosan jelenti, a mai ülésen végleg letárgyalták a MÁV. rekonstrukciója kérdésében a MÁV. elnöksége, illetőleg a kereskedelemügyi miniszter által kidolgozott tervet. A bizottság szükségesnek tartja, hogy az általános reorganizálódás érdekében a MÁV-ot az üzletmenetben szükséges forgatókével ellássák és az ilyen értelemben beiktatott szakaszt jóváhagyólag tudomásul vette.

Most már semmi sem áll utáiban annak, hogy a kormány által megszabott kereten belül

### 25-30 millió aranykoronát jutassanak forgatóké céljára a MÁV-nak

Ezt az összeget a MÁV. az üzletmenet további vitelére és átmeneti beruházásokra fordítaná.

Foglalkozott a bizottság egyúttal a kereskedelemügyi miniszternek a MÁV. ellenőrzése tekintetében megszabott jogkörével és a számviteli szabályzat előkészítésének tervével.

A közlekedési tanács mai döntése következtében rövidesen

### kormányrendelet jelenik meg a MÁV átszervezéséről

A döntést megelőző értekezleten hozott módosításokat és határozatokat a napokban fogja kormányrendelet szövegébe beiktatni.

## Megszüntetik az aranykorona-számítási rendszert

Budapesti tudósítónk jelenti:

A kormány legközelebb megszünteti az aranykorona-számítást, amely teljesen irreálisnak bizonyult. Mint ismeretes, a kormány 17.000-szeres szorzószámban állapította meg az aranykorona átszámítási kulcsát, holott a 0.0069-es zürichi kurzuson jelzett magyar koronának a 15.680-as aranykorona-kurzus felel meg. Ez több tekintetben zavart okoz és a külföldön káros következtetésre ad okot, nem is beszélve arról, hogy az aranyadók kiszámításánál az aranykoronának 3500, illetőleg 6800 a szorzószáma. Miután a Nemzeti Bank — mint azt legutóbbi kommunikációja közölte — nem az aranykorona, hanem az angol font alapján állapította meg a stabil koronát, az aranykorona-számításnak nincs több értelme.

Az aranykorona-számítás megszüntetéséről a Nemzeti Bank egyik igazgatója a következőképp nyilatkozott:

— A Nemzeti Bank álláspontja

és felfogásunk szerint meg kell szüntetni az egész aranykorona rendszert. Mert a helyzet ma az, hogy a piaci árus a zürichi jegyzés szerint számol, a kereskedő dollár-alapon készíti számításait, a Nemzeti Bank pedig angol fonthoz viszonyított magyar papirkoronával végzi számításait és mindezekkel szemben az állami költségvetés aranykoronában van megállapítva. Ez olyan zavaros helyzet, amelyet minden körülmények között meg kell szüntetni. Most, amikor a papirkorona végre stabil, a kormánynak papirkoronában kellett volna a közszolgálati alkalmazottak fizetését megállapítani. Ezt a kétlakíságot, amely a magyar pénz tekintetében fennáll, feltétlenül meg kell szüntetni. — Teljesen megokolatlan ugyanis az aranykorona fentartása, a mikor egy nehezen stabilizált papirkorona hivatalos értékmerő van.

zám  
enti:  
t a  
folv-  
et. a  
ik a  
évre  
tália  
Bal-  
ál  
Inők  
ános  
kká  
tár-  
ettek  
lőre  
eg a  
dra,  
mlit-  
ettes  
szett  
yik  
relt,  
nek  
lák,  
gát  
az  
ya-  
is,  
ban  
tel-  
koz  
ék-  
kal  
zen  
te-  
mi-  
er-  
lé-  
er-  
ak  
a  
ost  
n-  
ó-  
el-  
z-  
er  
a  
ó-  
ró  
en  
16-  
d-  
es  
er  
z-  
le

## Dr Wirtz előadása a Kereskedelmi Csarnokban

A magyarbarát holland író a gályarabok emlékére!

A romániai kisebbségek helyzetéről tartott rendkívül érdekes és vonzó szabadelőadást dr. Wirtz hollandi újságíró a Kereskedelmi Csarnok dísztermében vasárnap délelőtt 11 órakor német nyelven. A magyar nemzeti igaz és őzietlen barátja meghallgatására szép közönség gyűlt össze melynek nevében Gassner Géza igazgató üdvözölte Wirtz dr-t s előre is hálás köszönetét tolmácsolta a debreceniek nevében. Ezután Wirtz dr. tartotta meg előadását kimerítően megrajzolva a balkáni politikának minden alantas fogását, trükkjeit — ezt a szót használta, — amelyekkel a magyar kisebbség szemmel látható kultúrálényét háttérbe akarja szorítani. Példákkal illusztrálta, milyen eszközökkel dolgozik Románia, hogy a magyar, szász, orosz és egyéb kisebbség élet erejét gazdasági és kulturális vonatkozásokban teljesen el-sorvassza és minden ellenálló képességétől megfosssa. A nagyszámú hallgatóság feszült figyelemmel kísérte érdekes mondanivalójának során és előadását meleg tapsokkal honorálta.

Az előadás befejeztével a hollandi vendég és felesége, akit szintén melegen ünnepelt az előadásra egybegyűlt közönség, elbeszélgettek hallgatóságukkal és elmondták a megszállt területeken szerzett tapasztalataikat. A beszélgetés során dr. Békés Kálmán ügyvéd megkérdezte dr. Wirtz dr-t, látta-e már a németalföldi szabadsághősnek, Ruyster admirálisnak; illetve a gályaraboknak Kálmán-terti emlékoszlopát.

— Itt Debrecenben? — kérdezte Wirtz dr., meglepődve. — Erről még nem hallottam.

Horvay Róbert dr. realiskolai igazgató és Békés Kálmán dr. rögtön elvezetették dr. Wirtz dr-t és nejét az emlékoszlophoz. Itt Horvay igazgató tüzetesen ismertette a hitükért gályára hurcolt magyar prédikátorok mérhetei len szenvedéseit és szabadságukat a tenkeri győzelmekhez szokott Ruyster segélyével.

Érdekes — jegyezte meg dr. Wirtz — másodsorú vagyok itt Debrecenben, ezáltal harmadik napja és ha Ön nem szól Uram, ma sem ítom meg ezt a remek és egy hollandusra nézve olyan értékes kultúrelőadást. Pedig már itt is voltam ebben a kertben és vezettem itt mindent megutattak csak éppen ezt nem...

Kevés hűja, hogy másodsorú is el nem utazott a derék németalföldi, anélkül, hogy ezt a nagyszerű kultúrelőadást el nem felejtették megmutatni neki.

### Lipósei Szörmeház

Bika-útnál, József kir. herceg-utca.  
Legjobb és legolcsóbb  
Molykár elleni megóvó intézet.

## A horvát parasztpárt a moszkvai Internacionáléban

Belgrád, augusztus 4. A horvát köztársasági parasztpárt tegnap tartotta meg Zágrábban plenáris ülését, melyen Radics pártvezér beszámolt moszkvai utjáról. Az ülés elhatározta, hogy egyhangúlag helyesli Radics Istvánnak a horvát köztársasági parasztpárt programjának és taktikájának fentartásával a párt nevében a moszkvai paraszti internacionáléba való belépését, amivel létrehozta az első reális kapcsolatot a horvát és orosz nemzet között. A horvát nemzeti képviselő egyhangúlag elhatározta, hogy a köztársasági parasztpárt képviselői a szkopstinában mindaddig támogatni fogják a kormányt, amíg azoknak az elveknek szellemében kormányoz, amelyek alapján az ellenzéki blokk megvalósult.

### A háború évfordulója Berlinben

Berlin, augusztus 4. A mai emlékülmeper, amelyen a lakosság százai részt vettek, két század felvonulással kezdődött. Majd az evangélikus és katolikus egyház képviselői megemlékeztek a világháború elesettjeiről, azután pedig Ebert birodalmi elnök lépett az emelvényre. Beszédében a mai napot az emlékeztetés és a váz, de egyúttal a hála napjának mondta. Németország tíz évvel ezelőtt csak a fenyegetett német haza oltalmára ragadta meg a fegyvert. Az

utóbbi évek minden vihara ellenére a német birodalom fennmaradt. Megmutatjuk, hogy minden erőnkkel azon leszünk, hogy Németország a föld népei között azt a helyet foglalja el, amely megilleti. Elessett testvéreinknek emléket kell állítanunk, erősebbet, mint az érc: fel kell építenünk a szabad Németországot.

Az elnök beszéde után az elvonuló katonaság zenekara a Deutschland, Deutschland über alles-te játszották, amelyet az egész tömeg lelkesen énekelt.

### Orosz-amerikai tárgyalások

Páris, augusztus 4. New-yorki jelentés szerint az Equitable Trust Compagnie alelnöke, Leblanc, Berlinbe utazik, hogy a szovjet kormány delegációjával tanácskozzék az Amerika és Oroszország közötti kereskedelmi kérdésekről. Ha a tárgyalások kedvezően befejeződnek, az amerikai pénzügyi szakember Moszkvába is elszándékozik látogatni.

### Japán fegyverkezik

London, augusztus 4. A Westminster Gazette jelentése szerint a japán kormány 140 ezer gépfegyvert rendelt az angol Wickers-cégnél.

## Schlachta János dr. tánc közben meghalt

Megdöbbentő tragédia színhelye volt tegnap este a Modern Kabaré helyisége. Schlachta János dr., az ismert debreceni földbirtokos, tánc közben szívszélhűdést kapott, összeesett és meghalt.

Schlachta János dr. jó félórát beszélgetett már barátaival vidám hangulatban, amikor fél-tizenkettő után a kabaré egyik artistanőjét, Antal Ibit kérte fel táncra. Alig táncoltak három percig, Schlachta hirtelen megtántorodott, elsápadt és táncosnője karjába zuhant.

Az artistanő az oda siető vendégek segítségével egy kevertre fektette le az eszméletét vesztett Schlachta dr-t és intézkedett, hogy azonnal kiüljenek orvosért. A közelben lakó dr. Dereksy István főorvos pár perc alatt a kabaréba sietett,

de már csak a beállott halált konstatálhatta. Schlachta János dr. ez alatt a rövid idő alatt kiszívenedett.

A tragikus esetet azonnal jelentették a rendőrségnek, ahonnan dr. Kubinyi rendőrfogalmazó és dr. Tamássy Géza tisztiorvos siettek a Modern Kabaréba. Az orvosok megvizsgálták Schlachta János dr. holttestét és megállapították, hogy a halált szívszélhűdés okozta. A szemtanúk azt mondták, hogy a tánc előtt panaszkodott, hogy fájt a szíve. De vidám volt és felállott a táncra is. És három perc múlva meghalt.

A tragikus véget ért fiatal földbirtokost szerdán délután fogják általános részvét mellett eltemetni a Kossuth-utcai gyűszűházban.

## Izzadás ellen „ANTISANOL”

Kezdeti ellenőrzés után Bányó Andor „Arany Angyal” gyógyszer-tára, Debreczen, Pina-utca és Szent Anna-utca sarkán. — Telefon: 4-52. — Törvényesen védve.

## Az Augusztus szanatorium művészestélye

Az Augusztus-szanatórium művészestélye zsúfolt ház előtt játszódott le tegnap este.

Mikva Gyöngyi, egy bájos fiatal hölgy mondott lelkes és ügyes prólogust. Kabos Ilona, fővárosi zongoratanárnő magas művészi készséggel előadott zongoraviványt után K. Voith Ilonka a Tosca egy áriáját és a Carmen Habanérját énekelte el a közönség tüntető tapsai mellett. Ragyogó hangzavara, pompás kultúrája elsőrangú művészi teljesítményt adott.

Krampera Lóna és Révész Ferenc, a budapesti Művész-színpad volt igazgatója egy Békéffy-egyfelvonást játszottak, igen ügyesen. — Nechánzky Etelka szép hangzavagot mutatott énekzámait után Dózsa Jenő, a Nemzeti Színház kltinő művésze adta elő Hugo Viktor „A gitár és a bolond” című megrázó drámái költeményét: a lélek mélyéről feltörő drámaisága, nagyszerű kifejező ereje elragadták a közönséget. Geszti Móka, a szanatórium főorvosának bájos leánya, szavalta el ezután saját finom és kedves verseit, amelyeket fokozódó tetszéssel tapsolt a közönség. Az estély rendezőségétől ügyes ötlet volt és a közönség számára váratlan művészi élmény Emerich Pált, a világhírű zongoraművészt rábírták, hogy mintegy váratlan ajándékképpen itt is ragyogtassa művészetét. Hálás közönsége hosszú tapsokkal róttá le háláját.

Egy Zagon-jelenet után, amelyben Révész Ferenc aratot igen őszinte sikert — s vele Friedmann Pál és Róther István — Krampera Lóna szép tánczámát hozott lelkes tapsokat. Bárdonyi Ferenc, a kiváló operabájos a Carmen Rózsa-áriáját, a Cavaradoni-áriát és egy Schubert-dalt énekel pompásan dísznővel és ragyogó énekkultúrával.

Az estély nagy eseményét, Timár Ilona fellépését a program utolsó előtti számára tartogatta a rendezőség. A közönség határtalan lelkesedéssel, véget nem érő tapsokkal fogadta vizionálótól kedvencét, aki szívesen, mint valaha a Tosca imáit és a Szégyellai borbély egy áriáját énekelte és hangjának tüneményes szépsége, édes ragyogása még azokat is csodálta elédte, akik a Csokonai-színház színpadán arattak legjobb sikereinek tanúi voltak. Könyvekig meghatott és hálás közönsége nem akarta le sem engedni a színpadról Timár Ilát, aki ráadásul még egy műadalt énekel az a hibátlanul csillogó szopránon, amely sohasem zengett tisztábban és édesebben, mint tegnap este.

**Könyvvitelt, németnyelvet, szöprást tanít**  
**Czeizler, Bethlen-u. 21.**

## Debreczeni színészek

16.

### Pataky Béla

A legnagyobb, a Budapestben járt francia kollégák által is megirigvelt nagy magyar bonviván-színész. Nádai Ferencen kívül, alig volt a magyar színpadoknak előkelőbb megjelenésű, hódítóbb elevenszerű szalon-színésze Pataky Bélánál. Gyönyörűen beszélt a mi zengzetes nyelvünket s olyan közvetlenül ható mozgással jött-ment a színpadon, mintha otthon lett volna. És otthon is volt, mert arra született, hogy a magyar színészetnek díszöségeit hozzon a világot jelentő deszkákra.

Olyan kettős életet aligha élt színész, mint ez a fiatal bonviván. Mert az a Pataky Béla, aki a debreczeni Hungária-kávéházban megjelent az úgynevezett művészszatálnál, nem az a Pataky Béla volt, akit este a színpadról ismertünk. Olyan hangzavagot öltözött, jelentéktelen szírike színészfiú volt a magánéletben, minden elmésség nélkül, szimpla színházi ember, hogy el sem akartuk hinni, hogy ő alakul át, néhány óra múlva a színpadon, a legszándigabb magyar Bligny herceggé, akinek a szemén úgy állott a monokli, mintha már a világra is azzal az ablaküveggel jött volna.

A ruhátárával se sokat törődött. Öltönyeit szanaszét hagyta, részben a szegényes lakásán, részben a színházi

öltözökben. Sok szerepét kölesönként ruhákban, kalapokban játszotta le és mégis a legidegenebb öltöny is úgy állt rajta, mintha a legkiválóbb szabóműhelyben ő rá szabták volna számtalan próbálás után.

És például a „Fedora”-ban hogy tudta a felöltőjét levetni, micsoda bámulatosan hangzó eleganciával. És milyen könnyedséggel dobta oda a kesztyűjét a „Három testőr”-ben, mint Rátky szerkesztő az íróasztalra. Sokan akarták, még sem tudták utánozni. Ő maga pedig nem is tudta, hogy milyen kifogástalan gavallér a színpadon, a riváldó lámpákban túl. Ha meg tudta, nem sokat törődött vele az ő gyerekes lelke.

Szerette az éjszakát, a bohém társaság vig poharzásait. Utóbbi éveiben már mértéken felül jvott s bár nem volt feltűnő a mámorossága, másnap nem emlékezett semmire se. Hvenkor mániává fajult az adakozó jókedve. Elosztogatta az ezüst fogantvus pálcáit, a cigarettatárcáit. Hamar másnap nagy spektákulumokat csapott, hogy meglópták. És minden áldandékát visszakövetelte.

Ekkor már sokszor elhagyta az emlékezőtehetsége a színpadon is, de miután a sugó rendszerint raiongató volt s minden módon sejtített a kényes jelenetnél rajta, nagyobb botrány nem támadt a szerepmemléteiből.

Sokszor megtörtént, hogy a főpróbán a szereputadás teljes készségével jelent meg s a bemutató előadásom

sem hibázott el egyetlen mondatot sem, míg a második, harmadik előadásom már azt hittük, hogy egy szót sem tud a szerepéből.

Egyszer Mercutio-t játszotta, rendesen, régen betanult szerepét. A főpróbán kétségbeesetten akadozott, kereste a szavakat. A főrendező irtózatossá lár-mat csapott Pataky szerepmemléte miatt, mikor Makó Lajos igazgató megjelent a színpad belső vasaitáiban.

— Mi az, mit akarnak Patakytól? — kérdezte, mert nagyon is nagy becsülte a fiatal színész kiváltságos tehetségét.

— Nem tud egy szót se a szerepéből, — mondta a rendező, magamagát mentgetve a lármezác miatt.

— Az nem igaz! — védekezett Pataky és ő aki egy néhány perccel előbb nem tudta a szerepét, — gyorsan, szóról-szóra hibátlanul recitálta.

Mindenki csudálkozott a történeten. Makó igazgató pedig kedveskedve ve-regette meg a Pataky válát s egy kuba szivart nyomott a kezébe, rendesen, szokásos kitüntetésére méltatva Patakyt.

Hát most már ezt a jelenetet is meg-magyarazza Pataky betegségeinek későbbi lefolyása. Agylárvulása már egy év múlva olyan stádiumba jutott, hogy be kellett szállítani a nagykallói elme-gyógyintézetbe.

Ott is halt meg Bánffy Zsigával (Deutsch Zsigmond) együtt a feledhetlen emlékü zeneszerzővel, aki Hervé „Lili”-operettjébe a híres ke-

ringő-betétet írta. Azt amelyiket méltán gondolnak sokan a nagy francia muzikus zenei alkotásának (Ő mily boló valék... stb.)

Pataky Béla szerepét felesleges lenne itt felsorolni. Kiválóbb szalon, társalgási színesze nem volt a magyar vidéki színpadoknak.

Az „Arany ember” Krisztyán Tódorát senki nála jobban el nem játszotta, sem a „Cifra nyomorúság” Tarczáliát. A „Dolovai mábob” leány főhadnagyában is nagy sikere volt, pedig Tariánt ő mellette Pethes Imre játszotta. A „Vasváros” férfiszereplőnek sikerén is ketten osztozkodtak, mint Derhlay és Blérvy. Az „Éjeli menhely” bájrájában az utolsó jelenésben, mikor elmeséli ő előtte is ért-hetetlen leziülésének történetét, — nyílt színen kitört a tapsvihár. Pedig csak háttan beszélt, ilye s mondókája befejezése után egyetlen sóhajtással odakönyökölt az asztalra. Tehát teat-rális „fogás” nélkül érdemelte ki a vi-háros tetszésnyilvánítást. Elképzelhető, hogy mennyi művészi erőnek kellett megnyilvánulni előadásában.

Pataky Béla egész pályafutása 15 esztendőre tehető. Debreczenben három esztendőn keresztül működött, az előkelő színházlátogató közönség őszinte megbecsülése mellett.

A nagy jövőre hivatott fiatal mű-vészre szeretettel emlékeztünk vissza mi, akiknek annyi feledhetlen szép estét szerzett kiváltságos művészetével valamikor, régen.

Szathmáry Zoltán.

A műsor utolsó számaként Arakady Avercsenkó „Az öngyilkos” című komédiáját látszottak el műv és bensőséges művészettel Dózsa Jenő, a Nemzeti Színház művésze és Révész Ferenc.

Mint konferanszié, szellemes tréfiával sok sikert aratott dr. Nádasy Jenő orvos s mint zongorakísérő, film-, művész kiadót Gyöngyösvy Dezső.

Ullmann Adolf báró félmilliárdos adománya

Budapesti tudósítónk jelenti: E hó 5-én lesz 50 esztendeje, hogy Ullmann Adolf báró a Magyar Általános Hitelbank tisztviselője lett Ullmann Adolf báró megemlékezve arról a meleg és bensőséges kapcsolatáról, amely őt a tisztviselői karhoz fűzi, jubileuma alkalmából 500 millió koronát adományozott a nevével viselő és a Magyar Általános Hitelbank kezelésére bízott alapítványra, amely a pénztintézet tisztviselői kihazasításának megsegítését célozza.

Félhivatalosan jelentik: A kormányzó a miniszterelnök előterjesztésére Ullmann Adolf bárónak a Magyar Általános Hitelbank elnök-vezérigazgatójának a bank kötelékében elöltöltött félszázados munkássága révén a hazai közgazdasági élet minden terén szerzett maradandó és nagy érdemeiért teljes elismerése tudtal adassék.

Egy apagyilkos lett Mantu, a haramia utóda

Karánsebesről jelentik: Megrendítően véres családi dráma játszódott le tegnap délután Dragomir Vasílie vagyonos karánsebesi gazdálkodó házában. A gazdálkodó fia, ifjabb Dragomir Vasílie egy szeszszőlőből kifolyólag hét fejszeaspáccal megölte apját, azután elmenekült. A gyilkosság előzményei a következők:

Dragomir Vasílie gazdálkodó fia 12 évi fegyházbüntetésnek kitöltése után pár héttel ezelőtt érkezett haza Karánsebesre. A fia rendkívül kötekedő és izága természetű lévén, családját, különösen pedig apját nem jó szemmel nézte, hogy fia állandóan otthon tartózkodik és semmiféle foglalkozás után nem néz. Emiatt többször volt közöttük nézeteltérés, sőt veszekedés is, míg végre az apa elhatározta, hogy vagyonából a fiut kitagadja és az erre vonatkozó nyilatkozatot a karánsebesi közigazgatás előtt meg is tette.

A kitagadás után napirenden voltak a veszekedések, amelyek nem egyszer a tetlegességig fajultak. Tegnap délután a két Dragomir — az apa és a fia — ismét vitatkozni kezdtek, amelyből veszekedés, majd később verekedés keletkezett és a gazdálkodó hirtelen haragjában nekiugrott fiának és annak balkezefélét oly erővel harantá át, hogy az a sző szoros értelmében levált a kezestől. Az ömlő vér és az irtózatos fájdalom elvette a fiatal Dragomir esztét. Kirohant a másik szobába és felkapta az ottlévő fejszét, azzal tért vissza és apjának felet hét fejszeaspáccal a felismerhetetlenségig összeroncsolta.

A család többi tagjai a borzalmas gyilkosság láttára nekítamadtak a vérengző fiúnak, aki azonban a kezében lévő fejszével mindenkit leütéssel fenyegetett meg, úgy hogy a család többi tagjai iónak látták, ha a dühöngőt magára hagyták.

A fiatal Dragomir Vasílie ezután apja holttestét az asztalra fektette föl, gyertyákat állított köré, azután magához vette a házban talált összes készpénzt, amelyből kétezer lejt tett le az asztalra és egy pár soros levélben tudtára adta a családnak, hogy a pénzt a temetésre használja vissza és elbúcsósítja a háztól. „Mantu — a neres rablóvezér — meghalt, most én leszek a másik rablóvezér.” A család fölielentésére a rendőrség széleskörű nyomozást vezetett be a rablógyilkos fiú kézrekerítésére.

Lépcsői Szörmekás Bika-épület, József kir. korong-u. legjobb és legutolsó Mezőkár alleni magdó intézet.

Nagyletán elfogták a százezres bankók hamisítóját Hamispénzgyár a Gellérthegy barlangjában

Megirtuk, hogy Debrecenben és környékén a múlt hónapban több hamis százezzerkoronást hoztak forgalomba. A nagyletai esendőrség szombaton délután elfogta a nagyletai eltemás előtt Erdélyi Kálmán budapesti fiatalembert, aki épen két darab hamis százezzerkoronást akart elhelvezni az árusoknál. A kihallgatás folyamán Erdélyi beismerte, hogy hamis százezzer koronásokat hozott forgalomba és emondta, hogy társával, Koller István 20 éves budapesti fiatalemberrel a Gellérthegy egyik barlangjában rendeztek be pénzhamisító műhelyt

és amikor már elkészültek pár darab százezzerrel, elutaztak vidékre, tudni a hamis pénzen.

A esendőrök Erdélyi Kálmánt vasárnap délelőtt behozták a debreceni rendőrségre, ahol kihallgatták és kihallgatás után átutalták a pestvidéki kir. törvényszék fogházába. Társának, Koller Istvánnak, akit még nem sikerült kézrekeríteni, személyleírása a következő: Magas, barna arcú, 20 éves, nőtlen, pepita sapkát, fekete fűzős cipőt viselt. A rendőrség elrendelte országos körözését.

HIREK

Az idő. A meteorológiai intézet jelentése: Hazánkban az idő hűvösebb és esőre fordult. Számos helyről kiadós eső jelentetett. A szelek nyugatról megerősödtek és egyes helyeken viharossá váltak. Prognózis: Változékony hűvös idő várható, helyenkint esővel.

Vecsera báróné Pozsonyba költözik. Prágából jelentik: A brünni Ludov Noviny című napilap arról ad hírt, hogy Vecsera báróné Pozsonyba választja tartózkodási helyül. Vecsera báróné, a mayerlini tragédia hősnőjének, Vecsera Mária bárónőnek anyja, azért költözik Pozsonyba, mert férje cseh államhivatalnok volt és a cseh államtól kapja nyugdíját.

Hivatalvizsgálat a rendőrségen. Tegnap délelőtt Köszeghy Sándor belügyminiszteri államtitkár a debreceni rendőrfőkapitányságon hivatalvizsgálatot tartott, majd szemlélt tartott a rendőrelégénység felett és behatóan átvizsgálta a rendőrségi fogdát. A vizsgálat eredményéről jelentést tett a belügyminiszternek.

Újra elnapolták Rosenfeld Endre bűnpörének főtárgyalását. A debreceni törvényszék ma délután folytatta Rosenfeld Endre bűnpörének főtárgyalását. Mező Sándor kir. ügyész újabb tanúk kihallgatását és e végett a főtárgyalás elnapolását indítványozta. A törvényszék helyt adott az indítványnak és bizonytalan időre elnapolta a főtárgyalást.

A bécsi őszi vásár. A debreceni kereskedelmi és iparkamara közli érdekességével, hogy a bécsi őszi vásárra (szept. 7—14.) vonatkozó nyomtatványok megérkeztek a kamarához. Ezek a következők: 1. Messeausweise, mely a vásárlátogatóra jogosít s az osztrák vasutakon a gyorsvonaton személyvonatra szóló jeggyel való utazási kedvezményt biztosítja. Ennek ára 40000 osztrák korona. Érvényes szeptember 4-től bezárólag szeptember 17-ig. 2. A Passivum-Kupon a Passivum-markeval, amely augusztus 18-tól szeptember 30-ig érvényes, amely a határ átlépésére jogosít, 50 százalékkal olcsóbb, mint a rendes vizum. Ára a kiállítás napján feltüntetett jegyzés szerinti fél dollár. 3. A lakásbejelentőlap, melyet a lakás igénybevevőnek önjártó legalább egy héttel előbb beküldenek a wien-i városi igazgatósághoz, amely az igénynek megfelelő helyen és időben gondoskodik az illetők részére lakásról. Ez díjtalan. Ezek a nyomtatványok a közölt díjak befizetése mellett átvehetőek a kamaránál. A vásárrendezőseg

utmutatása szerint a kamara csak azok részére állíthatja ki a vizumkártyát, kiknek az utlevél már megvan. A múlt években szerzett tapasztalatok alapján, nyomatékosan felkéri a kamara érdekeltseit, hogy tekintettel a rendelkezésre álló nyomtatványok csekély számára, mielőbb sziveskedjenek ezek megszerzéséről gondoskodni.

39-es bajtársi összejövetel. E hó 5-én, keddem este fél 9 órakor az Angol Királynő fehértermében a volt 39-es tisztek és legénység bajtársi összejövetelt tartanak. Az elnökség kéri a bajtársakat, hogy az összejövetelen minél számosabban megjelenjenek sziveskedjenek.

Kedvezményes fát kérnek a városi tisztviselők. A városi tisztviselők a múlt héten mozgalmat indítottak az iránt, hogy az állami szén- és fa-kedvezmény megszüntetése folytán a város adjon nekik kedvezményes áru fát. A 150 aláírással ellátott kérvényt véleményezés végett kiadta a szamvevőségnek.

Aranykoronás bér a gyakorlótérrekről. A katonai gyakorlótérre vonatkozó szerződések ideje rövidesen lejár és a város új szerződést köt a katonasággal. A gyalogság 30 hold földet kér gyakorlótér céljára, a lovasság pedig 100 hold földet. A lovasság lovassági gyakorlótér céljára 102 hold földet jelölt ki a lovasgyalogosok részére, szemben, a gyalogság részére pedig a sámsóni dombon 79 hold földet. Az első szerződést a katonaság a gyakorlótérre vonatkozólag 1906-ban kötötte a várossal. Ennek értelmében a katonaság holdankint 4 koronát fizetett és most ugyanannyiért, 4 aranykoronáért hajlandó bérbeadni a gyakorlótérreket. A katonaság és a város közt megindultak a tárgyalások, az aranykoronás bérré vonatkozólag.

Egy garázda katona botránnya. Vasárnap éjszaka a „Kis Debrecen” vendéglőben több katona mulatott. A társaság egyik tagja beruzott és olyan garázda módon viselkedett, hogy Kovács Aladár vendéglős rendreintotta. A részeg katona a figyelmeztetésre dühösen rárohant a vendéglősre és szuronyával a fején megsebesítette. A részeg katonát átadták a katonai őrszertaknak.

Elfogták egy veszedelmes tolvajt. Tegnap délelőtt a gyümölcs piaccon egy tejkendőss asszony ellopta Berger Kálmáné pénztárcáját 150000 korona készpénzzel. A lopást észrevették és a tolvaj asszonyt átadták a rendőrségnek. Kihallgatása során kiderült, hogy Sztibila Máriának hívják, lopásért már többször volt büntetve s jelenleg a budapesti rendőrség

országosan körözi. Évek óta lopásból tartja fen magát és Keresztury Mária árnév alatt bujkált a városokban. A lopások elkövetésében segítő őrse volt Jóni Mohácsi Károly, akinek körözését a rendőrség elrendelte.

Szabadságon a katonazenekar. A debreceni 11-ik hódgyalozezred zenekara tegnap megkezdte jól megérdemelt egy hónapi szabadságát.

Három millió korona segély a Lovaregyletnek. A debreceni Lovaregylet a loversenyterí pályát át akarja alakítani s a tribünt is kibővíti s a költségekhez 3 millió korona hozzájárulást kért. A városi tanács ma engedélyezte a 3 millió korona kiutalását.

Elcserejelem Péczeli-utcai nagy szoba, konyha, spejzből álló lakásmat hasonlóval, esetleg kerti lakással is, hol szerés tartható. Cim a kiadóban.

Legszebb filc modellek után alakít a Kalapüzem, Piac-u. 9.

Tisztviselők. Jóléti szabóműhely felosztása dacára készített hatálynosan divatos ruhákat. Elsőrendű munka. Szepeanov Darabos 44.

Béresítés. Mátyás útszéli közönség tudomására hozom, hogy tulajdonított férfi gyapjuszövet raktárának 75%-át 1924 augusztus hó 15-ig más árucikkek kibővítése végett a napi árnál jóval olcsóbban árusítom és egyben módot nyújtok arra is, hogy elismert elsőrendű úri-szabóságomban mérték utáni rendelkezésre is mérsékelte árban hozzá jussanak. Szíves támogatást kér Bihar! Zsigmond Piac-utca 16. Alföldi tekerékpálok.

Tűkúrgyártás, üvegcsiszolás, régi tárgyak újítására Szikvitsa Béla Szív-utca 14-16. Telefon 336.

Köztisztviselőknek kedvezményes fürdőjegyek a Margit-fürdőben. 25,000 Koronára kerül egy pár hét éven át a Margit-fürdőben. Margit-fürdőben. Margit-fürdőben. Margit-fürdőben. Margit-fürdőben.

Debrecenzsúly kárpitos Halköz. Raktáron mindenféle kárpitos munkák nagy választékban.

Ingeny utazás a Margit-fürdő vendéglő számára. A villamoskiszolgálónál 10,000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek vásárolhatók, amelyek a villamoson való oda és visszautazásra is jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes üzemben, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személynél több elsőrangú kiszolgáló személyzetet is kicserélte.

Belföldihez pergament-papír, kötő-zsinór és üvegrekés csinos címkék olcsó árban kaphatók: Hegedűs és Sándor r. t. könyvtárcsészében, a főposta mellett.

Frank Sándor

nőidivatházában Piac-utca 42.

Őszi és téli női és leányka felöltők velour és posztó kelméből raktáron, valamint a tavaszi idényről visszamaradt

Gowercot kabátok K 450,000-tól.

Sportkabát velourból K 350,000-tól

Ruhák, blousok és aljak nagy választékban.

Modern fodrász-, manicur- és tyukszemvágó szalon. Hölgyeknek külön. FORGÁCS Hungária-palota.

Kosztpénzt heti kamatozásra elfogad és ad Kölcstont kereskedőknek váltóra, árfudezetre jelzálogra folyósít Dr. Balázs Jenő bankháza, Debrecen, Piac-u. 89. Telefon 143.

Legszebb Legjobb Legolcsóbb férfiruhaszövetek csak Feldheim Dezsőnél (Piac-u. 67.) szerezhethők be.

Frank Sándor nőidivatházában Piac-utca 42. Őszi és téli női és leányka felöltők velour és posztó kelméből raktáron, valamint a tavaszi idényről visszamaradt Gowercot kabátok K 450,000-tól. Sportkabát velourból K 350,000-tól Ruhák, blousok és aljak nagy választékban. Modern fodrász-, manicur- és tyukszemvágó szalon. Hölgyeknek külön. FORGÁCS Hungária-palota.

zám entit a foly- et. a ik a évre itália Bal- ál inők ános kkk tár- ettek llöre eg a ktra. mlit- ettes zett va- is, ban tel- koz- ék- kal zen le- mi- et- ler- ak a ost in- ó- el- z- er a ó- ró t. en té- d- es er z- le



Mágori Mária vevvel, finom színekkel, kitűnő beszéd-készséggel formált... az érzelmesebb jelenetekben ugyan kissé hideg... nCyprienne és Alap... főlényes meleg humoru és közvetlenül urias Des Prunelles erőssége az egész előadásnak. Pogány Béla erdőmestere igen jól karrikizott figura... harmadik felvonásbeli párbeszédében Des Prunelles-el kiváló... bár néha bohózszerű s az együttes többi tagja is becsületes munkát végzett. (bl.)

Művészestély Hajduszoboszlón. A Csokonai-színház tagjainak egy része 9-én este és 10-én délután és este Hajduszoboszlón a Nagybika díszteremben játszik. Jegyelővétel a Hanga szövetkezetnél, Jurikovszky József főzseréplőben és Geller Sándor üzletében.

Mozik előadománvai:

VIGSZINHÁZ: Tűzek, Pola Negri-vel, Szerdán: Az iramszarvas csodája a legszebb filmek egyike, Pénteken: Páris szenzációja: Kovanka, a szerelem istennője, az Atlantis és Titkok háza főzseréplővel. Jegyek előre jegyvezetőknél.

Jön: Az elvarázsolt lélek. URANIA: Fantom, Puly Liával a főszerepben.

SPORT

Kisorsolták a bajnokság őszi fordulóját

Az intézőbizottság vasárnap délelőtt tartotta meg az őszi bajnoki szezon sorsolását. A sorsolás jól sikerült. Eredménye a következő:

I. oszt. bajnokság:

Augusztus 31. NyTVE—DMTK, DTE—KTE, BUSE—DKASE, Ny. Török—DVSC.

Szeptember 7. DMTK—DTE, KTE—DKASE, Ny. Török—NyTVE, DVSC—BUSE.

Szeptember 14. Észak—Kelet válogatott mérkőzés Debreczenben. BUSE—Ny. Török.

Szeptember 21. DTE—DKASE, KTE—DVSC.

Szeptember 28. DTE—BUSE, KTE—DMTK, DEAC—DKASE, NyTVE—DVSC.

Október 5. BUSE—DMTK, DTE—Ny. Török, KE—DDEAC, DKASE—DVSC.

Október 12. Szöv. nap (Vidéki serleg).

Október 19. BUSE—NyTVE, DKASE—DMTK, Ny. Török—KTE, DEAC—DVSC.

Október 26. DTE—DVSC, Ny. Török—DMTK, BUSE—DEAC, KTE—NyTVE.

November 2. DTE—NyTVE, BUSE—KTE, Ny. Török—DKASE, DMTK—DVSC.

November 9. NyTVE—DKASE, Ny. Török—DEAC.

November 16. DTE—DEAC.

November 23. NyTVE—DEAC.

November 30. DMTK—DEAC.

I. B. osztály.

Október 19-én Kisvárdán KSE—KISE és ugyanakkor Nviregyházaán Ny. Postás—Ny. Bőriparos mérkőzés került elődöntésre.

Szeptember 7. NSE—KSE, KISE—Ny. Bőriparos.

Szeptember 21. Ny. Postás—KSE, NSE—KISE.

Szeptember 28. Ny. Bőriparos—KSE, NSE—Ny. Postás.

Október 5. KISE—Ny. Postás, KSE—Ny. Bőriparos.

Október 19. KSE—KISE, Ny. Postás—Ny. Bőriparos.

II. A. osztály

Szeptember 7. TTE—DMTE, D. Postás—HSE, K. MOVE—T. MOVE.

Szeptember 21. KIKSE—TTE, D. Postás—K. MOVE, T. MOVE—DMTE.

Szeptember 28. HSE—TTE, T. MOVE—D. Postás, KIKSE—K. MOVE.

Október 5. TTE—T. MOVE, KIKSE—D. Postás, DMTE—HSE.

Október 19. T. MOVE—KIKSE, D. Postás—DMTE, K. MOVE—HSE.

Október 26. T. MOVE—HSE, K. MOVE—TTE.

November 2. TTE—D. Postás, HSE—KIKSE, DMTE—K. MOVE.

November 9. KIKSE—DMTE.

Vasárnapi eredmények. DMTK ifj.—DEAC ifj. 1:0 (0:0). NyTVE ifj.—DTE ifj. 3:0 (0:0). DKASE ifj.—DVSC

ifj. 4:2 (2:0). NyTVE—Ny. Bőripari SE 1:0 (0:0). NyKISE—Ny. Postás 9:0 (4:0). Nagykálló SE ifj.—Ny. Török ifj. 3:1 (0:1). Nagykálló SE D. Postás 5:0 (4:0).

DKASE—DTE 2:1 (1:0). A Hősök lobbogóért folyt küzdelem zsalmas volt, úgy, hogy el is durvult. A DKASE védelme kitűnően szerepelt, a DTE-ben viszont a fedezetor volt jó, de a csapatössor gőlképtelen. Az első félidőben Ókrös szerelte meg a vezetést, a második félidőben Kerecsi ketőre szaporította a gólok számát, míg végre a 25. percben Fejérnek sikerült elérni a DTE gólját. Bíró Szabó Kálmán.

Magyar atléták fényes győzelme az osztrákok fölött, Budapesten vasárnap délután volt Ausztria és Magyarország között az atlétikai verseny. Magyarország hat győzelmével szemben az osztrákok csak három győzelmet tudtak elérni. A pont arány 56:25 Magyarország javára.

Debrecen negyedik lett az uszobal-nokság pontversenyében. A Debreceni Uszók Egyesülete az országos uszobal-nokságokban igen jól szerepelt, mert az alig két hónapja működő egyesület a pontversenyben az ország számos jónévi egyesületét maga mögött hagyva negyedik lett. Mint megtörtük, Kéllner Károly 17 versenyző közt főlényesen megnyerte a műugró bajnokságot és ezzel a DUE számára szerezte meg Schilling Károly 85 cm. magas ezüst trambulín várdőrdjének védési jogát.

A vízpolócsapat kapus nélkül — Rubin csak másnap érkezett meg — néhány felállással küzdött s így a selejtezőből a bajnokság második helyezettje, a MVSC kiverte. Vértessy Ferenc a 100 m. gyorsuszásban 18 induló közül negyedik lett, Rubin a 100 m. gyorsuszában kitűnően uszott, úgy hogy biztosan az első közé került volna, de közvetlenül a cél előtt görcsöt kapott és feladta. A staféta számokban döntőbe került Benedek—Rosenberg—Orosz a 3x50-es vegyes uszásban és Weichinger—Rosenberg—Vértessy a 3x100-as vegyes-staféta bajnokágban. Igen jól szerepelt a bajnoki számokban kivül Voltovits Bőke, aki megnyerte a hőgy-Műugrást. A gyermek és ifusági versenyzők a döntőbe majdnem mind bejutottak, de helyezést csak páran értek el. Weisz Antal az 50 m. bajnoki ugrásban negyedik lett. Az eredmény, amelyet az agilis egyesület Vértessy ü. v. elnök. Aczél kerületi előadó és Kupier titkár vezetésével rövid idő alatt elért, biztatás a jövőre és egészen bizonyos, hogy a kitartó munka szép eredményekre vezet.

Kitűnő menetelű fűszerüzlet a főtérhez közel nagy vevőkörrel, egy hatalmas gyártelep tőszomszédságában, mely vevői közé tartozik, teljes berendezéssel együtt

700 aranykoronáért most megszerezhető. — Biztos megélhetés! Cim a kiadóban.

Ócska tankönyveket legjobb árban vásárol ACZÉL ANTIKVÁRIUMA PIAC-U. 26. SZ.

Viktória MOTORKERÉKPÁR kettőhengeres 1.9 — 9 lóerős megérkezett. Világsiker! Schiele és Bruchsaler Ipari Konzern R.-T. Budapest, VIII., Főherceg Sándor-tér 4. Telenfon: József 1—23. Sürgőnycim: „Konzern“

!! Uj üzlet !! Hatvan-utca 7. számú Divatház uri és nődivat, fehérneműk, harisnyák, keztyűk, pipere-cikkek ár és minőség utólérhetetlen! Próbavásárlással meggyőződhet! Rövid- és fonálárak nagy raktárral!

Salgótarjáni és baglyasaljai darabos szenet továbbá porosz szenet és kokszot szállit szobafűtésre Schuschitzky János és Társa cég Debreczen, Szent Anna-utca 7. Telefon: 12-48 és 12-62.

Saját mőhelyünkben készült FÉRFI-INGEK HERMAN és FRIEDMANN Piac-utca 10.

KISIPAROSOK GÉPLAKATOS IPARVÁLLALATA DEBRECZENBEN, KÉSES-UTCA 85. Cégtulajdonosok: SAJTOS ÉS KAUFMANN. Telefon 367. Vállal: esztorgályos-, géplakatos munkát, gépek javítását, magánjárók átalakítását, malmok szerelését. Malomalkatrészek, transzmissió tengelyek, gyűrűkenésű csapágyak, szijkerékek állanóan raktáron.

Nem hirdet, hanem! SZABÓ ES ZENGEVALD árut olcsón ad! rőfős- és rovdárú üzlete SZENT ANNA-UTCA 3. Harisnyák, keztyűk megérkeztek!

VÉRTESY JÓZSEF AUTO-MECHANIKAI ÉS GÉPIPAR ÜZEMÉT Szepességi-utca 20. számú saját házába helyezte át. Törött géprészek autogén hegesztése garancia mellett. Bőrmilyen gépek, gépaikatrészek, vasszerkezetek, motorok, épületgerendák, ócska vasak, fémek vétele, eladása és cseréltése.

Præizios Gépjavítóüzem elvállal mindennemű gép, autójavítási, vasesztergályozási, furási, gyalulási, autogénhegesztési stb. munkálatok elvégzését legolcsóbb árban Debreczeni Autóforgalmi rt. Hatvan-utca 53. Telefon: 7—28.

Bőrka bátok festését felelősséggel vállalom. — Bekecseket készítek. ADLER JENŐ szücsmester, Batthyány-utca 2.

E heti könyvujdonságok Alapára Bourroughs, Tarzan visszatorése (A Dsungel fia folytatása) — — — — 10— Süe, A hollyg zsidó, III. kötete — — — — 16— Mőricz Zs., Légy jó mindhalálig — — — — 16— Maupassant, Napsütésben Babits, Herceg, hátha megjelen a tél is — — — — 6— Green, A Blake-ház titka — — — — 2— Sztrókay, A rádió — — — — 2— Schmidt, Angol—magyar szótár (Uj!) — — — — 5— Schmidt, Magyar—angol szótár (Uj!) — — — — 4— Karinth, Hogyan kell banni a férfakkal — 1:50 Tankó, Kant Immanuel — 1—

Uj vasuti menetrend! Fűrdővonatok! — Arany díjszabás Teljes ára 24,000.— Jelenlegi szorzószám 7000+5% felár. Kaphatók: Hegedűs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében a főposta mellett.

KISIPAROSOK GÉPLAKATOS IPARVÁLLALATA DEBRECZENBEN, KÉSES-UTCA 85. Cégtulajdonosok: SAJTOS ÉS KAUFMANN. Telefon 367. Vállal: esztorgályos-, géplakatos munkát, gépek javítását, magánjárók átalakítását, malmok szerelését. Malomalkatrészek, transzmissió tengelyek, gyűrűkenésű csapágyak, szijkerékek állanóan raktáron.

Nem hirdet, hanem! SZABÓ ES ZENGEVALD árut olcsón ad! rőfős- és rovdárú üzlete SZENT ANNA-UTCA 3. Harisnyák, keztyűk megérkeztek!

VÉRTESY JÓZSEF AUTO-MECHANIKAI ÉS GÉPIPAR ÜZEMÉT Szepességi-utca 20. számú saját házába helyezte át. Törött géprészek autogén hegesztése garancia mellett. Bőrmilyen gépek, gépaikatrészek, vasszerkezetek, motorok, épületgerendák, ócska vasak, fémek vétele, eladása és cseréltése.

Augusztus 5.

el!

színház meg-

nyitotta meg

ak sorozatát

színház s az elő-

vendetés ese-

ra, akik ezt a

kénytelenek a

dásánál. Sar-

zók közül a

amelvek lep-

szatírával ken-

külső, merev

botránvokat,

seket. Sardon

ral siklik át a

sohasem vág

csak látékos

meg az élet, de

n és elegáns

elátászik, hogy

padló fogások

lt.

endezése kitű-

arab alapvona-

otta ki az elő-

lust, amelyet a

ese rendezen-

en: a könnyed-

tegyen a maga

ormákat és a

elsősorban az

t, gyors és vi-

tt is, ahol a

ott az élesebb

ig mértéktar-

ni az együttest.

egyensúlyozott

átia és Alapi

rangú duó volt:

színház

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

zám

**Üzletünket teljesen átszervezzük és amíg ez tart leszállított olcsó árban**

árulunk és pedig:

**Jó tartós férfi öltöny 700,000 K-tól**

**Férfi felöltő 480,000 K**

**Fiu ruha 220,000 K-tól**

**Jó tartós férfi nadrág 170,000 K-tól**

**Kérem a cégre ügyelni!**

**GARAI**

**és Testvére**

**férfi-, fiuruha áruháza és uriszabósága**

**Bika-szálló épület.**

**Poroszköszén,**

brikett és kovácszú, vagon-télcnel megfelelő fedezet mellett minden körülmények között **hitelbe** kapható. Áram vagy városi hatóságoknak megfelelő részletekkel kedvezményes átok. **Pollák Zsigmond, Debreczen, Miklós-utca 13., Et. Ullens & Co megbízásából, Páris.**

**Modern Autógarage**

**Autófuvarozás Gumijavítás Accumulatortöltés**

**Benzin, olaj, gépszir legolcsóbb árban**

**Debreczeni Autóforgalmi Rt. Hatvan-utca 53. Telefon 7-28.**

**Sirkövek**

minden minőségben leszállított árakban **Hunyadi-u. 14. Sirkőraktár** Rajzzal és költségvetéssel díjtalanul szolgálók. — Temető munkát olcsón vállalunk.

**Gépkocsi N. A. G. 11**

üzemképes — eladó. Megtekinthető: **Szent Anna-utca 46. Garage.**

**„ELEKTRA”**

cégt. Gold Sándor. **Villamossági** és orvátviteli vállalat Hatvan-utca 2. Telefon 895. Vállalja községek, uradalmak, tanyák villamos berendezését, önálló áramfejlesztő telepek építését és mindennemű elosztóhálózat tartozó javításokat és szereléseket a legújnak és legolcsóbb árak mellett. Tervek és költségvetések díjmentesen. Elsőrendű szakmunkások.

**RIKKANCSOK**

magas fizetéssel felvétetnek lapunk kiadóhivatalában, Piac-utca 49., második udvarban.

**Sodrony, ágybetét**

legjobb minőséget készít Neumann, Péterfia-utca 19.

**Menekült órák**

szakszerűen, meglepő olcsón vállal javításokat **Rákóczi-u. 36. sz.**

**BOLTISZOLGÁT**

**keresünk**

**Hegedüs és Sándor Rt.**

**Piac-utca 34.**

Főposta mellett.

**Motor- és autóbENZINT**

gép- és berendezési, petroléumot, carboléumot és az összes ásványolaj-termékeket **debreczeni tároló és lefűtő telepéről** gyári áron szállít.

**MAYER ÉS MOLLER**

olaj-, gépköcs- és vegyipari gyár r.-t. Budapest, debreczeni kirendeltsége **Ferencz József-ut 42. sz. Telep: Vargakert, Déli-sor. Főnök: Hoffer Sándor.**

**Rádió-könyvek!**

Alapára  
Molnár: A rádiótelefon ... 7—  
Balog: A rádiótelefon ... 6—  
Incze: A rádiótelefon a gyakorlatban ... 4—  
Sztrokay: A rádió ... 2—  
Horváth: A rádióamatőr kézikönyve ... 8—  
Jelenlegi szorzószám 7000+5% felár.

**Aktuális! Mindenkit érdekel!**  
Kaphatók:  
**Hegedüs és Sándor r.-t.**  
könyvkereskedésében

**APRÓ HIRDETÉSEN**

**Debreczen és az egész Tiszántul közönsége olvassa**

az ön apróhirdetését **2500 koronáért**, amelyet felad a Debreczen, Debreczeni Független Újság, Egyetértés, Hajdúföld vagy Tiszántuli Hirlap kiadóhivatalában. **Öt ujságban jelenik meg** a feladott 10 szavas **alkalmi hirdetés**, ha a fent sorolt lapok bármelyikében befizeti a 2500 koronát. Minden további szó 250 kor. **Vastag betűvel szedett apró hirdetés duplán számíttatik.**

**POSTA**

„FESS ASSZONY”, „Taniótó”, „Igen jó hely”, „Igaz szeretet”, „Negligált”, „Hajadon” jelére levél van az Egyetértés kiadóhivatalában.

MEGISMERKEDNÉK fiatal urileánnyal, ki mint idegent, jó társaságra bevezetne. Leveleket: „Földbirtokos” jelére Egyetértés kiadóhivatalába 1286

**VÉTEL**

SÁRGARÉZ hulladékot vesz Piros Béla lakatosműhelye, Péterfia 32.

POSZTÓHULLADÉKOT magas árban vásárolok. Libádv. Debreczen. Péterfia 4. 3496

VESZÉK butorokat, dívanyokat, matracokat, szőrt, afrikot mindenkor: Széchenyi-u. 8. 1194

**ELADÁS**

REDÖNYLEMEZ és redőnyalkatrészek raktáron Piros Béla lakatosműhelyében, Péterfia 30.

BEBÉ sapka, cipő, harisnya a legolcsóbban szerezhető be Emerich Samu cégnél, Kenyérutca.

ELADÓ 5 és fél lóerős Ganz villanymotor, körfűrészalvány, teljes felszereléssel. Bartha, Ispotály-u. 3b. 1067

NAGYON szép kerti ház eladó. Cím Debreczeni Független Újság kiadóhivatalában.

KARTON 21000, sárga vázra 15000, vörös 24000, harisnya 9000, szőrt 600 Guttmannál, Csapó-u. 99.

FESTEKEK, lakok, zománcok különleges szobapadlóakkok, carboléum kapható Illoin Vilmos festékkereskedőnél, Arany János-utca 10 (az udvarban).

MARADÉK áruház, Csapó-utca 26. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék kartonokban, vásznakban, kanavásznak, kendők óriási választékban. Tisztviselőknek ár- engedmény.

FIGYELEM! Győző újon meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatok, ha Klein Lipót ruha-pozsztó és kész félruha üzletében vásárol. Mérték után! Széchenyi-utca 8. Degenfeld-tér 8.

SZÖNYEGEK, függönyök, különféle terülők, pokrócok, bőrvásznak, butorszövetek, grádlík stb. mindenkor a legolcsóbban Horn és Erdélyinél, Debreczen, Kossuth. 19

SZANDÁLOK olcsón kaphatók Emerich Samu cégnél. Degenfeld-tér, kenyérutca.

KOVÁCSOKNAK, Jakatosoknak vasat, lemezt és órást legolcsóbban számít Bakos vaskereskedése, Csapó-utca 89.

ORVOSI rendelésre haskötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Miklós-u. 5. szám.

DEBRECENI vas- és pézbutor gyártmányok beszerezhetőek Tóth Gyula és Sesztina cégnél, vagy közvetlenül a gyárban. Ispotály-utca. Telefon 646. Gyári árban.

CARBOLINEUM kapható egész hordó vételnél kg.-ként 3500 K-ért, kevesebb vételnél kg.-ként 5000 K. Vesz, Hatvan-u. 8.

PORTLAND cemen kapható Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

BETONCSERÉP kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlabok, kőgyűrűk, valódi aszbesztpala, folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albot cementárugyárban Debreczen. Kisharcsesi út 2. Kisáramlás mellett. Telefon 307. sz.

ECET ugorka elrakásához künög minőségben gyári áron Királynál kapható. Degenfeld-tér 11.

BOROSHORDÓK használt, jókárban 100, 500 literig eladók. Hatvan-u. 9. 405

GYERMEKKOCSIK, sport- és kosárlabdaok olcsón Emerich Samunál, kenyérutca.

RŐFŐS árúkbán legolcsóbban csak Guttmann Dávidnál, Csapó-u. 99.

ZOMÁNCOS lemez edény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében, Csapó-utca 88.

ELADÓ Nádudvar piacra adómentes modern üzleti sarokház. Komplet üzleti berendezéssel, mindenféle üzletre, lakásnak alkalmas. — Cím az Egyetértés kiadóhivatalában 990

CSAPÓ-UTCA 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron.

ÉPÜLET- és butorvasalások legolcsóbban Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88.

es Ásványolaj-  
árban szűkíti.

igazgatója  
Hoffer Sándor.

nyvek!

Alapára 7-

telefon ... 6-

telefon a

... 4-

... 2-

Samatör

... 8-

... 1000+5% felár.

enkit érdekel

k:

Sándor r.-t.

désében

SEN

ge olvassa

elyet felad a

Egyetértés,

talában.

as alkalmi

fizeti a 2500

tüvel szedett

ök, különféle

örvászának, bu-

csk stb. minden-

Horn és Erdő-

ossuth. 19.

aphatók Empe-

rogenfeld-tér, ke-

atosoknak va-

legelősebben

esküvése, Csa-

skötök legjobb

Karolinánál.

ézbutor gyártó

ok Tóth Gyula

, vagy köz-

lapotály-utca.

árban.

ő egész hor-

3500 K-ért, ke-

ként 5000 K.

apható Lukács

Hatvan-u. 7.

ő tartós, gaz-

mentlanok, kut

zbesztala, jók

legelősebben

Albert cement-

en, Kishégyesi

lett. Telefon

moz kőműző mi-

on Királynál

r. 11.

hált, jókarban

Hatvan-u. 9.

406

ort- és kosár-

Samunál, ke-

ában csak

Csapó-u. 99.

ny olcsón be-

kereskedése.

CEMENTLAPOK legszebb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

EDISON elektrotechnikai és rönzöntvény iparvállalat, Széchenyi-u. 14. Vállal: villamos villámlelei berendezéseket, motorok, dinamók javítását, csatlók és szerelési anyagaik legújításait, berendezési formák: egy jókarbantartást vállalnak. Gay és Ehrlich.

MINDENNEMÜ kocsik javítását, tartós igényességét, ugyanazon körülmények között, új kocsik megrendelését ugyanazon vállalat: Orosz Sigmund és Testvérek, Rákóczi-u. 11.

BŐRKEZTYÜKET, szőrméket, férfit és női ruftákat, fezt minden színre és mos. Kifogástalanul, legolcsóbban Libánydy kolmefestő Debreczen, Péterfia 4.

PUCH KERÉKPÁROK, Dunlop Dekeknak, léghajtású alkalmatások, gyári rakókara és nagy javító műhelye. Mészáros Testvérek, Nagytemplomnál.

KIRÁLYBALZSAM békebeli minőségben ismét kapható: Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárban. 97

PORCELLÁN üveggészletek, vázák, dísz tárgyak, aufsatok, alkalmi ajándéktárgyak legolcsóbban Koczmannál, Kálvintér. Tanuló felvétetik.

LEGJOBB fűzők, haskötők mérték után is készíthetnek Rosenfeld Róza fűzőtermében, Szent Anna-u. 2.

IDÉNY előrehaladottsága miatt vászon cipők, sandalok olcsó árban szereztetik be Erkö cipőárúházban.

SÉRVKÖTŐT, haskötőt, gumiharisnyát, ferde női gyermekcipőket egyenértékűt, műanyag, műleket, járócipőket készít Vitárus, Piac-u. 16. Aföldi-palota.

KOCSIKENŐCS, szepolai, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakárak Weisz festéküzletében, Hatvan-u. 8.

NEM REKLÁM. Próbavásárlással meggyőződhet, hogy Balgrádi Antal versenytárai elősmertek festőkben, vásznakban, kanaváz és zettrekben, hallatlan olcsó árak. Csapó-u. 101. Ügyelje a kékre festett kártyákat.

JÓ CIPŐKET olcsón csak a Blika mellett cipőnagyáruházban lehet kapni. Kérem a kirakatokat megtekinteni. Olcsó cipőárúház, Piac-u. 9.

ETERNIT palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

KEZTYÜK, harisnyák, madrártatók legolcsóbban Schön Sándor keztyű, kötszer és orvosi műszerárúház, Debreczen, Piac-utca 14. Csapó-u. sarok. 3472

MINDENFÉLE burorok, hencserek, Thonet-székek, gyermekkoscsok vas-ágy olcsón eladó. Hatvan-u. 34.

HÁZ! A város központjában, legszebb helyen sürgősen eladó. Kossuth-u. 13. 1213

MINDENFÉLE korcsmat felszerelések kaphatók. Értekezni lehet Csapó-utca 34.

A LEGJOBB aromás, zamatos kávék összesen pörköltve Királynál kaphatók. Debreczen, Degenfeld-tér 11.

SALÁT érdeke, ha felleresni bevásárlás céljából Blika ruhs, vászon és kőműzőárúházat. Készülék csak jó áru. Alapított 1910-ben. Csapó-u. 26. Cétre ügyelni!

KATASZTRÁLIS hold jól termő homoki föld simsoni kövesuton, közvetlen vármegyével szemben. Értekezni lehet Kézvess sírkövezésnél, Piac-utca 28. 519

ELADÓ 4 darab kirakat teljesen beüvegezve, vasröllővel, világító ablakkal, valamint egy üvegfűző röllővel. Megtekinthető Paulnay Vilmos divatáru üzletében Hajdúháza-úton. 520

SZÉP TŰZHELYEK, platók, öntvények, edények, bográcsok, mérleg, sulyok, fedőpapírok, korcsmatok legolcsóbban Nagy vasútállomás, Csapó-utca 66. 545

HA NINCSEN PÉNZE és szüksege van vászon, zefír, kanavász és férfi és női fehérnemű, szövet, bérlésaru, harisny, zokni, új kerresse fel Kaiser, Piac-utca 7. hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat.

ELADÓ a Széchenyi-ut 21, István-ut 26. és 28. szám alatti telek, beköltözhető lakóházzal és 12 különálló gazdasági épülettel. A lakóházban 3 parkettes szoba, fürdőszoba, cseledszoba, konyha, kamara, nyitott és csukott veranda. A telek 5500 négyszögöl, gyümölcsös, konyhai veteményessel és virágos kertetel. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21. szám alatt. 539

ELADÓ az István-ut 25. és 28. szám alatti gyümölcsös kert. Értekezhetni lehet Széchenyi-ut 21. sz. a. 841

ELADÓ egy ágy, egy ruhaszekrény, egy consoltűkór. Vargakert, Déli-sor 27. 1092

BUDAI HATÁRBAN eladó három szobás nvaraló, ezernégyszáz négyszögöl, azonnali beköltözéssel, erdő mellett, tudóbetegnek alkalmas. Kettőszáz millióért. Veres Elek, Budapest, Kamaraerdő. Bővebbet kiadóhivatalban is. 1056

EGY PAR ui. 45-ös, félfekete sevrő cipő olcsó árban eladó: Piac-utca 89. üveges üzletben. 1136

ELADÓ Libakert, Szegefi-u. 33. Értekezés Garai-u. 20. d. u. 4-kor kizárólag. 1196

SZEGEDI paprika-különlegességek nagy raktára. Lindenfeld, Degenfeld tér 7. 585

ELADÓ a Csere-szében, árokért mellett öt és fél katasztrális hold prima homok föld. Értekezni Csapó-utca 99. Bakóczváral. 1171

ELADÓ egy lendkereske szivó-nvómó kutszivattvu és egy lóra való löszerszám. Széchenyi-ut 21. 1248

EGY darab Taurus tennis labda csak 28 ezer korona Bmerich Samunál, Degenfeld-tér.

VILLANYMOTOR 1/2 Hóros alig használt eladó. Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 126

VÁSZONSZÖVŐGÉP és két ventilátor motor eladó. Varga-u. 11. 1199

HÁLÓK, ebédők és mindenféle burorokat legolcsóbban Hausner Simonffy-u. 2/c. bérházi burorüzletben szerezheti be.

ALKALMI ajándéktárgyak, befőttes, uborkás üvegek, képkerekezés, ablaküvegezés, gitzetés legolcsóbban Koczmannál, Kálvintér. Tanuló felvétetik.

ELADÓ egy finom divatos sötétkék öltöny. Teleky-u. 9. Eitner. 1338

61 HOLD haszycseri 85. számú tanya kiadó. Értekezni lehet tulajdonossal. 1331

ELEGÁNS fekete-fehér csikos és egy szürke férfi öltöny, egy alig használt selyem szalagarnitúra és egy női kötött selyem ruha olcsón eladó. Szepe-ségi-u. 3. 1332

SZÉTSZEDETT 90 mázsás hombár és nagy tölgyfa hordó eladó. Dió-szegi-u. 20. 1336

EMELETES tyukketrec eladó. Hatvan-u. 2. I. em. Steinerné. 1327

RENDKIVÜL olcsón gyönyörű sapeti közép sznyeg eladó. Cim a Tiszántúli Hirlap kiadóban. 1328

ÖT HÓNAPOS malacok, Plymouth, Langzan, Favarolles faibaromfi tojások eladók. Libakert, Szegefi-u. 12. Telefon 39. 1330

VÁROSI téglagyár mellett 3 hold föld eladó. Értekezni: Árpád-tér 14 1302

MATRAC, állványfa, gyermekszék eladók. Hatvan-u. 11. udvarban 1303

BEKÖLTÖZHETŐ ház eladó Csapó-kert, Kisfaludi-ut 14. Értekezhetni Beresényi-u. 97. sz. 1304

FAJBOROK Tokánál Szent Anna-u. 1. Próbáveget mindenkinek ajánlok. 576

HENCSEREK, plüss, szövet, bőrvászon, divánok, afrik löször matracok, szalon és börgarnitúrák készíten kapható. Debreczenszky kárptosnál, Halköz 8. Javitásokat jutányos áron vállalok. 663

ELADÓ háló, ebédő, konyhaberendezés, Garderob-szekrény, asztalok, székek, Schöberl-ágy, hencser, több burorok. Széchenyi-u. 8. 1200

TIZ méteres göré eladó a Kádárduló-ben. Bővebbet Kiss állatorvosnál. 566

ELADÓ sárga hajtó kocsí és a Vendég-u. 27. sz. ház azonnal beköltözhető lakással. Értekezni lehet ugyanott. 1309

BŐRÖK, kikészített, 16- és marhából eladók. Szent Anna-u. 7. 1310

ÜVEGSZEKRÉNY, tükör belsővel, régi porcellántárgyak eladók. Deltől Kölcsey-u. 5. 1278

VILLANYCSILLÁROK, ebédő, szalon, előszobába, íróasztalra, függöny karnisok, konyhafüggönyök, konyha kerti szal, kártyaasztalok legnagyobb választékban legjutányosabban Ingóságközvetítőnél. 1277

LIBAKERT, Szegefi-utca 39. sz. egy-szobás, konyhás ház, 120 négyszögöl telekkel jutányos árban. Lakás beköltözhető. Ifi, Zefinger. 1264

ELADÓ ház vámospécsi útfően Halasi-utca 32. szám, beköltözhető. — Ára 25 millió. 1263

ELADÓ Ungvári-szöllőskertben 1 hold fászföld jó terméssel, 10 méteres téglapüvellet. Ugyanott dupla egyes ablakok tőkkel és 1 koca 4 fiatal, Korponai-utca 5. (Apaffi-utóbból). 1261

ELADÓ Katz-telepen kettő házhely 439 négyszögöl. Tulajdonos Kovács János, Apaffi-utca 28. 1259

NAGYBOCSKAI-kertben eladó egy nyilas szöllő gyümölcsösrel együtt. Értekezni Lókodi vendéglőben. 1253

ÉPÍTKEZŐK LIGYELMÉBE! Szép új ablakok, istálló, magtáraitók olcsón eladók Luther-utca 18. Olajító mellett. 1252

KIVÁLÓN jól tojó szavozott Plymouth második éves törzs, egy kakas két tojó, valamint idei március—áprilisi keleti tenyészkakasok, tíz-tizenkét darab eladó. Papp József Debreczen, Szabó Kálmán-utca 45. 1223

ELADÓ Csillag-utca 8. számú ház beköltözhető három szobás lakással. 1221

HÁROM darab boroshordó 120, 320, 500 literes eladó. Homokkert, Szabó Kálmán-utca 45. sz. 1224

EGY NAGY karikahajós Singer gép eladó. Kandia 19. 1226

OLCSÓ REGÉNY, Öt ezer Athenaeum regény szép kötésben 25.000 K. Cim a kiadóban. 1231

ELADÓ szmoking, szakett és kevésbé használt frakk öltönyök. Széchenyi-utca 15. utcai lakás, első aító. 1232

TŰZFÁT pontosan házhoz szállít Winkler fakeskeskedő Margit-fürdővel szemben. Telefon 2—80. 1249

ELADÓ ház Boldogkert, Borzovay-utca 15. sz. 1 hold gyümölcsösrel, alkalmi vétel. Értekezhetni ugyanott. 1296

TÉGLA ötven ezer eladó, Szent Anna-utca 52. sz. alatt. — Értekezhetni ugyanott. 1295

ELADÓ villa Sestakertben, végtelen olcsó áron, most 4 és fél vagon buzáért megkapható. Műtan tulajdonosa megszállt területen lakik, szeretne töle mielőbb megválni. — Van rajta utjonnan épült 3 szoba, előszoba, fűthető, üveges veranda, pince éléskamra mellékkelhelyiségekkel, továbbá 780 négyszögöl kintülő szőlő és gyümölcsösrel, azonnal beköltözhető lakással. Értekezni tulajdonossal, Andrassy-ut 29. 1284

BEKÖLTÖZHETŐ családi házamat konyhakereszetével eladnám, vagy elcserelném. Honvédtemető-u. 27. 1306

LUSZTEREK, gáz- és villanyra különféle méretű, ablakok, tejes kánnak, méh-kaptárak, transmissió keretek és hozzávaló állványok eladók. Szent Anna-u. 7. 1308

ELADÓ 3 szobás beköltözhető uri lakás villanyal, kályhakkal, baromfiudvarral, sertésórákkal, sütőkemencével, pincével, deszkasztrakkal, 830 négyszögöl prima fekete föld, veteményes, málnás szőlő, gyümölcsös, szivattvu kúttal a város szájában levő Hatvan-utcai kert, Halastó-utca 10. sz. 1305

VIDÉKEN ház üzlettel, Piac-téren, minden kényelemmel eladó. Értekezhet Vass Arminnál, Hungária-kávéházban. 1343

816 NÉGYSZÖGÖL szántóföld lakóházzal Téglaskert, Szepe-ségi-utca 56. sz. alatti eladó. Értekezhetni Jókai-u. 30. 1300

SÜLLYESZTŐ, ötfiókos eredeti Singer varrógép eladó. Cim a kiadóban. 1301

EGY NAGY vendéglői jég szekrény eladó. Értekezni Piac-utca 79. vendéglősnél. 3502

ELADÓ 36-os női spanglis félcipő, 21-es gyermekcipő, alig használt. Jókai-u. 30. 1299

ELADÓ HÁZ Nádudvaron azonnal beköltözhető modern ötszobás utlakással, parkirozott udvar, baromfi gyümölcsös, veteményes kertetel. — Értekezni helyszínen Fischer Pál tulajdonosnál. 1290

ELADÓ egy karikahajós varrógép, többféle ruhanemű, fehérnemű, Ceg léd-utca 3. 1291

KERESLET

C SINOSAN tutorozott 2 ágyas szobát keresek. Értekezni Divatház, Hatvan-u. 7. Ugyanott tanuló felvétetik. 8485

LAKATOS tanulókat felvesz Piros Béla lakatosműhelye, Péterfia 32.

2 TANULÓT ellátással elfogadok izr. uri család. Cim a Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában. 693

FÜSZERSZAKMÁBAN jól bevezetett utazót magas fix és jutalékkal felvesszünk. Friedmann és Asztalos, Széchenyi-utca 6. 1062

MANIKÜRÖZTESSEN a Horváth Sándor „ELITE” Híatszertárában. Elsődrendű és megvelmes kiszolgálás fővárosi munkaerőkkel. 599

NŐI VARRODÁNAK egy, esetleg kettő szobát bérbe veszek központban. Cimeket a Hajdúföld kiadóba kérek. 913

ÁPOLÓNÓ, idősebb, könnyű beteg mellé kerestetik. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 926

HÖLGYEIM! Gépszur keskeny és széles endfűzés, plüsszérozás, gombbézés Szilágyi-nál, Széchenyi-u. 1. sz. 912

IZLETES házikoszt: kapható kihordásra is, Péterfia-u. 6., keresztépület. 1077

ÜGYES kifutóleány felvétetik Hegedűs, Csapó-utca 18. sz. 1108

URI CSALÁD teljes ellátással felvenne középiskolás fiút vagy leányt. Zongorahasználat. Piac-u. 29. sz. 1089

SZEPIEMBER 1-re két vagy három szobából, mellékkelhelyiségekkel álló buror nélküli lakást keresek. Lelépést fizetek. Cim a Hajdúföld kiadóhivatalában. 1102

TANULÓ fizetéssel felvétetik Blattner Gyula üvegesnél, Ferenc József ut 89. 1130

EGY JÓ MUNKÁS csizmadiaszeggél, vagy egy hétszázamos szeggél felvétetik: Nyil-utca 55. 1127

MUNKÁS LEÁNY azonnali belépésre felvétetik Blattner Gyula üveg- és porcellán-üzletébe. Ferenc József-ut 89. szám. 1131

EGY SZOBA, konyhás lakásomat elcserelném ugyanolyanért. Bercsenyi 26. 2. aító. 1182

ELCSERELNÉM 1 szoba, konyha, kamarából álló lakásom hasonlóval. Darabos-u. 53. sz. 1186

NAGY ÜZLETHELYISÉG, kis szoba, előszobával és sneizlal, kevés berendezéssel átadó. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 1187

FÜSZERBEN teljesen iártas leányt keres Lindenfeld, Degenfeld-tér 7. 1192

MEGVÉTELRE keresek egy, vagy két szoba, konyha, mellékkelhelyiségekkel álló lakást őrösen vagy búrral. Cim az Egyetértés kiadóhivatalában. 1191

EGY mézárószeggél óvadékkal felvétetik, aki husmérésben teljesen gyakorolt. Cim az Egyetértés kiadóban. 1195

HÁZVEZETŐNŐ ajánlkozik, intelligens, ki a házvezetés minden ágában iártas, Cim a Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában. 1275

EGY FIU kosszttal tanulónak felvétetik Glattstein kárptosnál, Puspök-palota. 1342

zám

lenti:  
t a  
folv-  
et. a  
zik a  
évre  
tália  
Bal-

lál

lndk

ános

ekka

tár-

ettek

llöre

eg a

ádra

mlta-

ettes

ezett

tyik

zelt,

nek

ták,

igát

az

ya-

is,

ban

tel-

koz-

ék-

kal

**TANULÓ,** középiskolát végzett fizetéssel felvétetik Győrky napirkereskedésében, Kossuth-utca 13. 1196

**TANULÓNAK** egy fiú felvétetik bent koszt. bent lakással, vagy fizetéssel. Könyves Tóth Antal első debreczeni villanyerőre berendezett faesztrogályos műhelyében. Rákóczi-u. 14. sz. 1209

**LEÁNYGIMNÁZIUMI** 5. 6. 7. osztályú tankönyvek eladók. Arany János-u. 27. sz. 1272

**TANULÓK,** kovács, kerékvártók, fényezők felvétetnek Neulender kocsigyárában. 992

**ÜGYES** kézilány felvétetik Ábrahám Erzsébet női kalapüzletében, Kossuth 17. 1339

**KERESKEDELMI** részvényársaságnál felmondatlan bizalmi állást betöltő főtisztviselő, magyar-német levelező változtatás céljából megfelelő elhelyezési keres. Szakma mellékes. Megkeresések „Bizalom” jellegre Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalába kéretnek. 1340

**FEJŐS** teheneket tartásra vállal uradalmi intéző. Felvilágosítás Mezőgazdasági Kamaránál, Debreczen, Piac 9. 1341

**FIATAL,** ügyes, szerény igényű fiú-szeres segéd azonnali belépésre kerestetik. Wesselényi-tér 2. 1337

**SEGÉDET** felvételre keres Király István fűszerkereskedő, Komoly, idősebb urak ajánlatát kérem. 1325

**SZOMBAT** délután 3 és 4 óra között a Vár-utcáról a Péterfia végéig elvesztettem 1.600.500 koronát. Mivel azt a havi fizetésemből kellene visszafizetni, kérem a jószívi megtalálót, legyen szíves visszaadni. Juhász János, Vár-u. 6. 1329

**CIPÉSZSEGÉD** jó munkás, vásári munkára felvétetik. Péceli-u. 5. 224

**BUTOROZOTT** szobát keresek aug. tizenötödére lehetőleg központban. Ajánlatokat „Rendszeres” jellegre Egyvetértés kiadóhivatalába. 1317

**KISS FERENC** varrodájában női ruha szabászatra és szakvizsga előkészítésére tanuló felvétetnek. Piac-u. 56. keresztút. 1318

**KÖNYVKÖTÉSZETBEN** egy tanulófiú fizetéssel felvétetik. Varjas Pál, Kálvin-tér 3. 1319

**NAPONTA** 100—200 liter tej állandó szállításra kerestetik. Hack, Rákóczi-u. 6. 1320

**PÉNZKÖLCSÖNT** 5—10 millióftg. esetleg buzában magánfelektől ing. fedezetre keresek. Értéstités „Biztos tőke” jellegre Egyvetértés kiadóba. 1321

**EGY** jó munkás csizmadia segéd felvétetik. Meszena-u. 11. 1322

**EGY** kifutó leány felvétetik Vass zsáküzletében. Piac-u. 6. 1323

**ÓCSKA** téglát 200—300 darabig megvételre keresek. Ajánlatok Honvéd-u. 9. d. sz. 1324

**TELJES** ellátásra két iskolás gyermeket keresztyén család elfogad, zongorahasználattal, órát is kaphatnak. Bálintné, Péterfia 60. 1315

**FARKASKUTYÁM** kölykeit eladom. Kézi targoncát megvételre keresek Honvédtemető-u. 27. 1307

**DIVATÁRU** üzletbe segéd és tanuló felvétetik. Cim a kiadóban. 1287

**NÉMET** órát adok kezdőknek és haladóknak. Darabos-u. 7. 1288

**URI CSALÁD** jól nevelt kisleányt gondos ellátásra elfogadom. Piac 16. III. em. 3. 1292

**KÉZIMUNKA** üzletben jártas kisaszszonyt, kifogástalan himzőnöket keresek. Kerékvártó, kézimunkaipar. Szent Anna-u. 6. 1294

**IRODAI** alkalmazott felvétetik Nagy Lajos irodában (Veres-u. 9.). Csak olyanok ajánlkozzanak, kik diktálás után gyorsan és perfektil írnak Adler-gépen. Gyors, ortografikus, szép irodai kézírás elengedhetetlen feltétel. Gyorsírás, német nyelv tudása előny. Sajátkezűleg írott ajánlkozások, személyi adatok és fizetés igények megjelölésével személyesen nyújtandók be az irodánál a délelőtti órákban. Értéstitést csak az kap, aki alkalmazva lesz. 1297

**FÖLDET** bérbe keresek 100—200 holdig. Kovács, Darabos-utca 17. 1282

**FŐTÉREN,** öbbs éve fennálló férfit és női szabó üzletet nagyobbításához pénzes társat keresek. Lehet közreműködéssel, vagy csendes társ, férfi vagy nő szakképzettség nélkül is. — Kimerítő ajánlatokat „Posztó és készruharaktár” jellegre a kiadóba. 1283

**KÜLÖNBEJÁRATU** szobát aug. 15-re keresünk butorral, vagy butor nélkül Szent Anna-utca közelében. — Cim Szent Anna-utca 31. Házipar. 1298

**FILC MUNKÁT** és magas himzést kiadók. Bethlen-u. 8. 1227

**EGY,** vagy kétszobás lakást keres gyermektelen házaspár, megegyezés szerint. Barcsa, Bethlen-u. 8. 1228

**EGY** jó munkás csizmadiaségédet keresek. Szent Anna-utca 12. 1233

**CIPÉSZSEGÉDEK** raktári munkára felvétetnek. Krausz, Darabos-u. 29. 1250

**BÉCSI** uriaszony német órákat ad (konversationt is). Hadházi-utca 25. 1251

**IRODÁNAK** megfelelő helyiséget főútvonalon keresek. Dr. Székely ügyvéd, Piac-u. 58. 1254

**GYERMEK** mellé adnám, vagy kis családdhoz 13 éves leányomat. Cim az Egyvetértés kiadóban. 1255

**FEHÉRNEMŰ** és gyermekruha varrónő házakhoz ajánlkozik. Wilhelmné, Végkődvü-u. 40. 1256

**SÜRGŐSEN** keresek kölcsön tizenöt millió koronát „Biztos” jellegre a kiadóba. Ügynökök kizárva. 1257

**MAGYARSZABÓ** jó nagy és kismunkás állandó munkára felvétetik. Andrassy-ut 5. sz. István-malom mögött. 1260

**SZOBALÉÁNY,** feltétlen megbízható, jobb megjelenésű felvétetik. Kossuth-utca 29. 1262

**CSIZMADIASEGÉD** jó munkás felvétetik Kossuth-utca 25. 1279

**TÁRS** kerestetik jó meneteli bőrüzlethez. Ajánlatok „Társ” jellegre a Független Újságba. 3495

**ELCSERÉLNEM** egy szoba, konyha, spejzből álló lakásomat hasonlóval, vagy nagyobbal, József kir. herceg-utca 63. 3501

**CIPÉSZSEGÉDEK** jó munkások felvétetnek Hatvan-utca 41. 1345

**VARRÓNOK** munkásingek és alsónadrágok készítéséhez állandó munkára felvétetnek. Holländer Henrik, Hatvan-u. 20. 1346

**CIPÉSZSEGÉDET** fölvesz Grósz Lőrinc, Széchenyi-utca 12. sz. 1347

**VARRÓLEÁNY,** ügyes, ki a konfekció igazításához ért, azonnali belépésre felvétetik Frank Sándor céghez, Piac-utca 42. 1348

**VEGYES**

**INGYEN** lakhat, ha elcsereleli modern négy szobás lakását nagyon szép három szobás kertli lakásommal. Cim a Debreczeni Független Újság kiadóhivatalában.

**SZÜCS MUNKÁKAT** jutányosan készít Altmann szücs, Miklós-utca 22. 3475

**BUDAPESTEN,** az Aréna-uton levő 2 szobás, konyhás földszintes lakásomat elcserelelném debreczeni három szobás, konyhás szerény lakással. Cim az Egyvetértés kiadóhivatalában. 1040

**VILLAMOS motor** készüléket, új telelcserélést készit, javit, átalakit Kovács Lajos elektroműhelye Kossuth utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon 1176. sz.

**EGYSÉGÁR** 175.000 korona női kivágot 1 pontos, 2 csattos és félfűzős cipők. Kovács Vilmosnál Iparkamara épület, Verhőczy-utca.

**ELŐRAJZOLÁST,** himzést legolcsóbban Szent Anna-u. 2. Kézimunka-üzletben.

**NAGY KOCSIRAKTÁR,** Használtat becserelek. Javítások olcsón, pontosan eszközöltemek. Neulender kocsigyárában. 648

**KLINGER JÓZSEF** címfestő Debreczen, Piac-utca 38. Telefon 12—10. Vállal modern címtáblafestést, mázolás, Jutányos árak, pontos kiszolgálás.

**LENGYEL** fest, úszit legolcsóbban és legszebben férfi és női ruhákat. Csapó-utca 28. és 95.

**LIENER BÉLA** fényképészeti műtermé állandóan nyitva, vasár- és ünnapnapokon is.

**MUTASSA MEG** rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében, Darabos-utca 18. (Kollégium mögött.)

**MÁTHÉI JÁNOS** vízvezető, csatornázás és fürdőberendezési vállalata Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő és egészségügyi berendezések s mind e szakbeli javításokat. Kívánatra költségvetések és tervek készíttetnek. Raktáron kutszivattyúk, angol klozet és fürdőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefonsz. 3—21.

**MŰVÉSZI** fényképek, levelezőlapok, utlevél és igazolvány képek Varga fényképésznél készílnék. Piac-utca 43. 3445

**BETON** munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

**IRÓGÉPEKET,** varrógépeket jótállással javit Mechanikai műhely, Csapó-utca 19., az udvarban.

**VANGOR ANNA** építész és butor-asztalos készit és javit minden e szakmába vágó munkát mérsékelt ár mellett. Csapó-utca 9.

**ÚJ** és használt kocsik raktáron, valamint javításokat, fényezéseket jutányosan vállal Gyulav kocsigyártó Hatvan-utca 34.

**SAJÁT műhelyemben** készült fényezett hálószoza, konyha berendezés, kétszárnyú fele ajtó eladó. Tanuló felvétetik. Luszóg asztalos Deák Ferenc-u. 10.

**MEGRENDELÉSRE** finom öltöny másfél milliótól, fazondíj négyszáz-ezettől, Piskofthy uriszabó üzletében, Kossuth-utca 58. sz.

**KEVÉS** pénzért jó ruhát venni Véghez kell menni. Vár-utca 2.

**GAZDÁLKODÓK!** Legjobb és legolcsóbb csizmát csak Horoghánál kaphatnak. Vár-utca 2.

**IPAROSOK!**  
Színes munkásing 45000 K.  
zeffir ing 50000 K.  
zeffir ing I. 58000 K.  
lábravaló sárga 30000 K.  
lábravaló fehér 38000 K.  
Révész áruházban Csapó-utca 21

**MANIKÜRÖZTESSEN** a Horváth Sándor „ELITE” állatszerfárában. Elsőrendű és figyelmes kiszolgálás fővárosi munkaeörökkel. 609

**RÉSZLETFIZETÉSRE** is az aladást sürgősen megkezdtek. Friedmann Ignác és fiai Piac-utca 65. (Szent Annával szemben.) 237

**KIADÓ** 3—4 szobás lakások Kossuth-utcán épülő bérházban. 406

**HARISNYAFEJELÉST** legolcsóbban legjobb anyagból Schwarz zsinórgyárban. Piac-utca 32. 639

**LAKÁS,** vidéki családnak iskolai idényre butorozott szoba, konyha használattal természetbeni ellátásért kiadó. Cim az Egyvetértés kiadóban. 1184

**HAVI** 25—30 aranykoronát fizetek egyszoba, konyhás lakásért Cim az Egyvetértés kiadóhivatalában. 1185

**ÓRA** és ÉKSZERJAVÍTÁSOK 2 évi jótállással készílnék. Levélhívásra házhoz megyek. Tört aranyt, ezüst érmeket legmagasabb árban veszek. Pollák ékszerész Piac-utca 70. sz.

**RÁFIZETÉSSEL** elcserelelném Péterfia utca legelejen levő nagy szoba, konyha, előszobás lakásomat 2—3 szobás lakással. Cim az Egyvetértés kiadóhivatalában. 984

**VASESZTERGÁLYOS** gyalu és maró munkát legprecízebb kivitelben készit. „Kultura” fémtémezárnyár, Hunyadi-utca 1.

**PARKÉTYANYAG,** hortágyarabok, szekérek, lésők, anyak, szénnyújtók, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Ráhmér Sándornál Debreczen, Piac 43. Telefon 962. Neuschloss-Lichtig faipar rt. Pestzen-lőrinczi Parkógyár vezérképviselete.

**SAPKAKÉSZÍTÉS PIAC-u. 6.,** Schön csemegéüzletében. Mindenemü civilsapkát legszebben, legolcsóbban készit a Sapkalizeum. Kész sapkák raktáron. Gépelt kalapok készítését és vasalását vállalja.

**GÉPIRÁSI MUNKÁT,** jegyzeteket csinosan készitek. Magyar Hirdetőiroda. 1280

**FEJ KÉREM** az összes megbízomait, hogy Csapókert, Jánosy-utca 70. számú lakáson 8 napon belül felkeresni szíveskedjenek, mivel kötelezettségimnek eleget akarok tenni. Pénzbeli befizetéseknek és a tenyészállatoknak 100%-át adom vissza, a szaporulatból 50%-ot adok Pávay baromfi tenyésztete. 1281

**VILLANYSZERELÉSEKET,** javításokat, selvem ernyővázak legolcsóbban készit Annassy, Péterfia 37. Tanulókat felveszek. 1285

**ELCSERÉLNEM** Kut-utca 110. számú szoba, konyha, nyári konyha, fűskamra, disznótartás megengedve hasonlóért. Ha lehet, tüzelőlakatnya közelében. 1289

**EGÉSZSÉGÜGYI MŰSZAKI VÁLLALAT** készit gőz, víz és légszusz felszerelést. Javítást pontosan eszközöl. Homokkert-utca 95. 1293

**2 SZOBA,** konyha, speiz, pince, különbejáratu padlás, baromfi, sertés-tartásra külön elválasztott udvarral bíró lakásom elcserelelem a nagyállomás közelében levő utcák bármelyikében. Homokkert, Gróf Tisza István-utca 4. szám. 1222

**JÓN** az ősz! Ha jól fűtő cseréncálvát akar, úgy rakassa át kérem Nagy János kályhás mesterral Debreczen, Tanító-u. 8. sz. Levélbeli meghívásra vidékre is megyek. 1225

**JAVITÓVIZSGÁKRA** jutányosan előkészit tanárnó. Cim a kiadóban. 1229

**LEGJOBB,** legolcsóbb tisztviselő öltönyök Lehmann Lajosnál készílnék. Csapó-utca 23. 1230

**FELÉBE** szövést állandóan kiadok. Simonffy-u. 51., udvari lakás, balra. 1258

**EGY SZOBA,** konyha, fűskamarából álló lakásomat elcserelelném hasonlóval. Vigkődvü Mihály-u. 61. Hatuló lakás. 1333

**TANÁRNÓ,** német, francia órákat ad, javító vizsgára előkészit. Cim: Springer könyvkereskedésben. 1334

**HÁZMESTERI** pince lakásom elcserelelem hasonlóval, vagy fizetéses lakással. Telek 13. 1335

**HÁROM** szobás kertli lakás elcserelelő vagy átadandó. Tócsóskert, Margit 8. 1326

**VÁROSI** ingatlan forgalmi iroda 30,761. ipareng. Piac-u. 19. II. em. Steiner József. Telefon 624. Belyarosi házak és kertek közvetítése. 1311

**PIAC-UTCÁN** első emeleti helyiség azonnal látadó üzletnek, orvosi rendelőnek. Értekezhetni Steiner-iroda. Piac-utca 19. 1312

**TÁRSULNÉK** üzlethez vagy máshoz 50 millióval. Cim Egyvetértés kiadóhivatalában. 1313

**KÜLÖNBEJÁRATU** butorozott szoba, két garzonnak kiadó. Csapó-u. 63. 1314

**PÉNZT** biztosítókra kölcsön adok, nagyobb összeget is. Cim a kiadóban. 1316

**FEHÉRNEMŰ** varrást, javítást olcsón szépen készitek. Csók-u. 3. 1347

**LAKÁSOKAT** cserél, üzlethelyiséget közvetit Hock iroda, Szent Anna-u. 4. sz. 1215

**Befőzéshez** elsőrendű pergamentpapír, kötőzspárga legolcsóbban kaphatók Hegedűs és Sándor rt.-nél főponta mellett.